



ZALAEGERSZEGI VÁROSI DIÁKÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSE

1. napirendi pont anyaga

ELŐTERJESZTÉS

a Zalaegerszegi Városi Diákönkormányzat
2014. április 9-i közgyűlésére

<u>Tárgy:</u>	Diákok javaslatainak beépítése az intézményi házirendek készítésénél
<u>Előterjesztő:</u>	Pődör Anna diákképviselő
<u>Készítette:</u>	Dömök Rebeka diákképviselő és Pődör Anna diákképviselő
<u>A közgyűlésre meghívást kap:</u>	Zalaegerszeg MJV Önkormányzata Közgyűlésének tagjai

Tisztelt Közgyűlés!

Középiskolásként gyakran szembesülünk azzal, hogy az iskolai házirendre hivatkozva figyelmeztetnek minket tanáraink magatartási, öltözködésbeli elvárásokra. Már az első szülői értekezleten elő kerül a házirend, melynek szükségességével természetesen mindannyian egyet értünk. Diáktársainkkal együtt azt nehezményezzük, hogy a megalkotás folyamatában a diákok véleménye nem mindenhol érvényesül. Úgy gondoljuk, ha az iskolák vezetői nagyobb teret adnának a diákok véleményének a házirend megalkotásakor, akkor azok sokkal nagyobb felelősséget éreznének a betartásáért.

A diákjogokról szóló 2012-es törvény 46.§ 6. bekezdésének e) és k) pontja lehetővé teszi, hogy a diákok beleszólhassanak a szabályalkotásba, bár ezekre a pontokra a házirendek ki sem térnek:

e) pont: „a tanuló joga különösen, hogy hozzájusson a jogai gyakorlásához szükséges információkhoz, tájékoztassák a jogai gyakorlásához szükséges eljárásokról.”

k) pont: „személyesen vagy képviselői útján - jogszabályban meghatározottak szerint - részt vegyen az érdekeit érintő döntések meghozatalában.”

Azt indítványozzuk, hogy a házirend megalkotása előtt az iskolák kapjanak egy tájékoztatást arról, hogy milyen diákjogokat és kötelezettségeket kell figyelembe venniük. Ezen a fórumon az iskola tantestülete és a diákönkormányzat tagjainak is részt kellene vennie, és ezt követően együtt kellene kidolgozniuk a jogszabályoknak megfelelő házirendet.

Határozati javaslat:

A Zalaegerszegi Városi Diákönkormányzat testülete úgy határoz, hogy a ZVDÖK elnöksége javaslatával a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Zalaegerszegi Tankerületéhez fordul a házirend elkészítése előtti fórum megszervezése érdekében.

Felelős: Takács Nikolett középiskolás diák-alpolgármester

Határidő: 2014. szeptember 30.

Zalaegerszeg, 2013. március 22.

Dömők Rebeka s.k.
diákképviselő

Pődör Anna s.k.
diákképviselő